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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Громадської ради. Більшість номінантів 
є  журналістами, які  роками займалися 
розслідуваннями корупції у  вищих еше-
лонах влади. Решта претендентів  – гро-
мадські діячі та  активісти. Всі номінан-
ти погодилися на розміщення пакету до-
кументів – заяви, декларації, автобіогра-
фії, інформації про  свій стиль життя  – 
як на сайті Громадської ради, так і на сай-
ті Мін’юсту.

Зміни в системі безоплатної 
правової допомоги

26 жовтня 2014 року набрали чинно-
сті зміни, внесені до Закону України «Про 
безоплатну правову допомогу» (підпункт 
64 пункту 5 розділу ХІІ).

Відтак:
• усім затриманим, а  також підозрюва-

ним, яким у  якості запобіжного захо-
ду обрано тримання під вартою, безоп-
латна правова допомога надаватиметь-
ся не лише протягом 72 годин з момен-
ту затримання, як це відбувалося, а без-
перервно до завершення кримінально-
го провадження;

• підставою для  призначення адвоката 
затриманій особі буде не лише повідом-
лення службової особи, яка здійснила 
затримання, а й безпосереднє звернен-
ня затриманої особи або  надходження 
інформації від близьких родичів та чле-
нів їхніх сімей такої особи, перелік яких 
зазначено Кримінальним процесуаль-
ним кодексом України до  центру з  на-
дання безоплатної вторинної правової 
допомоги;

• особи, засуджені до  позбавлення волі, 
отримують право на захист і представ-
ництво за рахунок держави за безпосе-
реднім зверненням до Координаційно-
го центру з надання правової допомоги 
або центрів з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги.
При цьому надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги всім категорі-

ям осіб, зазначеним у статті 14 цього За-
кону, в повному обсязі забезпечується з 1 
липня 2015 року.

Обговорено ефективність 
реформ судової системи в рамках 

Східного Партнерства
5 листопада відбулася третя зустріч 

спеціальної панелі «Ефективність ре-
форм судової системи» в рамках Східно-
го Партнерства за участі делегації Євро-
пейського Союзу в Україні під керівниц-
твом Голови представництва ЄС в Украї-
ні Яна Томбінського та  представників 
Європейської комісії. Були присутні та-
кож керівники Верховного Суду України, 
Ради суддів України та представники Ви-
щої ради юстиції.

Йшлося про  необхідність здійснення 
судової реформи в Україні, аналізувались 
проблеми та актуальні завдання. Обгово-
рювалась також роль Вищої ради юстиції 
в системі судоустрою України та роль ор-
ганів судового самоврядування.

Заступник Міністра юстиції України 
Ігор Бондарчук повідомив про те, що пи-
тання зміцнення судової влади є  одним 
із  умов виконання Асоціації між Украї-
ною та ЄС. Так, законодавство, що регу-
лює питання судової системи, потребує 
вдосконалення, насамперед, з метою від-
новлення довіри громадськості до  суду, 
забезпечення доступу до  правосуддя 
та ефективного захисту відповідно до єв-
ропейських стандартів.

Мін’юст працює над проектом 
Національної стратегії у сфері 

прав людини
Про це говорили 6 листопада під час 

зустрічі заступника Міністра юстиції 
України Ігоря Бондарчука із Директором 
із прав людини Генерального директора-
ту з  прав людини та  верховенства пра-
ва Ради Європи, спеціальним представ-
ником Генерального секретаря Ради Єв-




